
Stand

Zeichnungsnummer

A

EINZELHEIT A

C

EINZELHEIT C

B

EINZELHEIT B1 
2 
3 
4 

 3

 5

 6

 7

 8

 9

 9

6 

 10

 11

ET22653
Namur-Einheit 2N
 namur-unit 2n

Uni-Lift 2.35
Uni-Lift 2.35 plus
Vario-Lift 2.35 kurz
Vario-Lift 2.35 lang
Vario-Lift 2.50

Schwenkarm-Lift 2.35
Schwenkarm-Lift 2.50
Body-Lift 2.35
Drive-On-Lift 2.35

01.12.2006



Stand

Zeichnungsnummer

ET22653
Namur-Einheit 2N
 namur-unit 2n

Uni-Lift 2.35
Uni-Lift 2.35 plus
Vario-Lift 2.35 kurz
Vario-Lift 2.35 lang
Vario-Lift 2.50

Schwenkarm-Lift 2.35
Schwenkarm-Lift 2.50
Body-Lift 2.35
Drive-On-Lift 2.35

Pos. Artikel-Nr Bezeichnung Description
1 TOP39016-G Klemmrahmen clamping box
2 TOP39019 Klemmleiste clamping row
3 TOP39016-D Dichtung rubber profile
4 TOP80121 Zylinderschraube DIN84 M4x75 slottet pan head screw M4x75 DIN84
5 TOP39010 Verschraubung Pg9 screwing PG9

TOP22609 Schaltmechanik Scherstelle control rod

TOP22609F Schaltmechanik Scherstelle Flureben 
mit/ohne Bodenniveauausgleich

control rod with/without floorequalization

7 TOP80111 Zylinderschraube DIN84 M5x10 slottet pan head screw M5x10 DIN84
8 TOP30602 Abstützblech Namur support metal
9 TOP39017 Initiator mit Kabel initiator with cable
10 TOP80010 Sechskantschraube DIN933 M6x50 hexagon head screw M6x50 DIN933
11 TOP39021 Halterblock für Initiator holder block

6

01.12.2006


